

تحديث السياسة

شركة الإنترنت للأرقام والأسماء المخصصة

<http://www.icann.org/topics/policy/>

العدد 08، الإصدار 10 - ديسمبر 2008

1. [تعليقاتك مطلوبة حول مشاكل السياسة](#)
2. [التعلم عن بعد تتوفر حالياً موجزات صوتية خاصة بالسياسة حول العديد من الموضوعات](#)
3. [تتوفر قوائم البريد الإلكتروني متعددة اللغات](#)
4. [تقدم جهود تحسينات GNSO بسرعة كبيرة](#)
5. [تبدأ ICANN في مراجعة إطار العمل الخاص بالمناطق الجغرافية](#)
6. [ممثلو مقاعد مجلس GNSO وخطط انتخابات الرئاسة](#)
7. [سياسات إساءة استخدام التسجيل التي قامت GNSO بتجربتها](#)
8. [تسهيل نقل النطاقات بين المسجلين](#)
9. [مشاركة الدوائر لآرائها حول الحاجة إلى دراسات WHOIS](#)
10. [كيف تتعامل مع المجرمين الإلكترونيين الذين يستخدمون التمويه السريع؟](#)
11. [طلب ALAC لتقديم تقرير مشاكل حول استعادة أسماء النطاقات منتهية الصلاحية](#)
12. [التقارير النهائية للجنة الاستشارية العامة](#)
13. [تعين المجتمع العام لممثلي العلاقات المتبادلة لعام 2009/2008](#)
14. [مواصلة التحضيرات لقمة المجتمع العام المقرر عقدها في مدينة مكسيكو سيتي](#)

15. [سياسة IPv4 العالمية المتبعة في جميع المناطق](#)
16. [استمرار SSAC في التركيز بشكل كبير على مقاييس منع الاستيلاء على النطاقات والخداع](#)
17. [التجمع الإقليمي لهيئات السجل الأوروبية/المُسجلين الأوروبيين](#)
18. [ترشيح CCNSO لسليبر في مجلس إدارة ICANN، وانتخابها ليونج-أوم لي لمجلس CCNSO](#)
19. [إنشاء CCNSO لمجموعات بخصوص التفاعلات الإستراتيجية والتشغيلية، والأسماء الجغرافية](#)
20. [تنفيذ التبع السريع لـ IDN](#)

يحتوي تحديث سياسة ICANN على ملخصات موجزة للمشاكل التي يتناولها مجتمع ICANN فيما يتعلق بهيكل تطوير السياسة الارتقائية لـ ICANN، بالإضافة إلى معلومات حول أنشطة تطوير السياسة ذات الصلة. ويقوم موظفو ICANN المختصون بالسياسة بنشر هذه التحديثات الشهرية لزيادة الشفافية وتشجيع مشاركة أوسع من المجتمع في أنشطة تطوير سياسة ICANN.

تم تضمين روابط خاصة بمعلومات إضافية، ونُشج القراء على تجاوز هذه الملخصات الموجزة لمعرفة المزيد حول عمل مجتمع ICANN. وكالمعتاد، يرحب موظفو السياسة بالتعليقات والاقتراحات الخاصة بكيفية تحسين جهود اتصالات السياسة الخاصة بها. الرجاء إرسال هذه التعليقات إلى policy-staff@icann.org.

يتوفر تحديث سياسة ICANN باللغات الروسية والصينية والعربية والفرنسية والأسبانية والإنجليزية

يتوفر تحديث سياسة ICANN بجميع اللغات الرسمية الست المعمول بها في الأمم المتحدة: الإنجليزية (EN) والأسبانية (ES) والفرنسية (FR) والعربية (AR) والصينية (المبسطة - siZH) والروسية (RU). وقد تم ذلك على أساس تجريبي لتحديد الفائدة. يتم نشر تحديث السياسة على موقع الويب الخاص بـ ICANN ويتوفر من خلال الاشتراك عبر الإنترنت. وإذا كنت تريد منا إرسال هذه التحديثات إلى صندوق الوارد الخاص بك مباشرةً بشكل شهري، فما عليك سوى الانتقال إلى [صفحة الاشتراكات](#) الخاصة بـ ICANN، وإدخال عنوان بريدك الإلكتروني، ثم اختيار "تحديث السياسة" للاشتراك. وهذه الخدمة مجانية للمشاركين. وتتوفر معلومات إضافية على:

- تحديثات سياسة ICANN: <http://www.icann.org/en/topics/policy/>
- الاشتراك في تحديثات السياسة: <http://www.icann.org/en/newsletter/>
- نطاق سياسة ICANN: <http://www.icann.org/en/policy/>

ما هي المواضيع الموجودة على جدول اليوم؟

حافظ على الإطلاع على آخر المستجدات في تطوير سياسة ICANN من خلال زيارة جداول الأعمال الموجود على الإنترنت الخاصة بهيئات تطوير السياسة التابعة لـ ICANN. تتضمن ثلاثة من جداول الأعمال الأكثر نشاطاً:

- جدول الأعمال الخاص بالمجتمع العام على الموقع <http://www.atlarge.icann.org/>
- جدول الأعمال الرئيسي الخاص بمنظمة دعم أسماء رمز البلد (ccNSO)، يتضمن روابط لجدول الأعمال وتسجيلات خاصة بالاجتماعات بصيغة MP3 على الموقع <http://ccnso.icann.org/calendar/>
- جدول الأعمال الرئيسي الخاص بمنظمة دعم الأسماء العامة (GNSO)، يتضمن روابط خاصة بجدول الأعمال وتسجيلات خاصة بالاجتماعات بصيغة MP3 على الموقع <http://gns0.icann.org/calendar/index.html>

1. تعليقاتك مطلوبة حول مشاكل السياسة

تعد فترات التعليق العام مفتوحة - اعتباراً من وقت كتابة هذا المنشور - حول مشكلتين لهما أهمية بالنسبة لمجتمع ICANN. استغل الفرصة الحالية لمشاركة آرائك حول:

التغيير المقترح في اللوائح - تسعى لجنة الترشيح الخاصة بـ ICANN لجمع تعليقات عامة على تغيير في اللوائح قد يتضمن بلد الإقامة - وليس فقط الجنسية - كأحد نواحي الدراسة الخاصة بإحداث تنوع أكبر في تشكيل مجلس إدارة مديري ICANN. **تنتهي فترة التعليق في 17 ديسمبر 2008.**

مسودة خطة التنفيذ الخاصة بـ IDN ccTLDs - ستسمح أسماء النطاقات الدولية (IDNs) لمستخدمي الإنترنت حول العالم بإنشاء أسماء نطاقات بلغاتهم وأبجدياتهم الأصلية. يسعى مجلس إدارة ICANN لجمع تعليقات عامة حول مسودة خطة تنفيذ لعملية التتبع السريع لـ IDN ccTLD. **تنتهي فترة التعليق في 7 يناير 2009.**

2. التعلم عن بعد...تتوفر حالياً موجزات صوتية خاصة بالسياسة حول العديد من الموضوعات

لمحة سريعة

يقدم قسم السياسة في ICANN سلسلة من **نشرات الويب متعددة اللغات المصممة خصيصاً كمقدمة سريعة وفعالة لأصحاب المصلحة عبر مجتمع ICANN نطاق واسع من مشاكل السياسة الهامة.**

آخر التطورات

يقوم موظفو ICANN بتنظيم موجزات صوتية حول مشاكل السياسة محل المناقشة بصفة منتظمة. وتركز هذه الموجزات على المشاكل ذات الأهمية بالنسبة لكل من مستخدم الإنترنت الفردي بالإضافة إلى مجتمعات أصحاب المصلحة في ICANN. وتتميز كل نشرة من نشرات الويب بموجز حول المشكلة التي تم تناولها عبر الهاتف ويستطيع أي فرد - مهتم بمعرفة معلومات حول الموضوع - الوصول إليها من خلال موقع الويب الخاص بـ ICANN. وتتميز الموجزات بشكل عام بترجمة فورية، وبذلك يستطيع المستخدمون المشاركة باللغة الإنجليزية أو الأسبانية أو الفرنسية، وتتوفر التسجيلات بجميع اللغات الثلاث بالإضافة إلى المواد الخاصة بأي عرض تقديمي من الموجزات.

معلومات إضافية

- المعلومات المتوفرة في الموجزات: <http://www.atlarge.icann.org/en/audio-briefings>
- الموجزات المتوفرة:
 - [استضافة التمويه السريع](#)
 - [برنامج gTLD الجديد](#)
 - [مسودة التعديلات المطلوب إجراؤها على اتفاقية اعتماد المسجل \(RAA\)](#)
 - [انتحال صفة المسجل في الهجمات الخداعة](#)
 - [تعديل استجابة DNS](#)
 - [مقدمة IANA](#)

جهة الاتصال بالموظفين

[ماتياس لانجينجر](#). سكرتارية المجتمع العام.

3. تتوفر قوائم البريد الإلكتروني متعددة اللغات

لمحة سريعة

سيؤدي توفير مترجم لقائمة البريد الإلكتروني الجديدة إلى تمكين الأفراد من جميع أنحاء العالم من المشاركة في المناقشات الخاصة بسياسة ICANN بشكل أفضل.

آخر التطورات

قام موظفو ICANN - بدعم من العديد من أعضاء مجتمع ICANN - بإنشاء واجهة ترجمة لقائمة البريد الإلكتروني التي تدخل حاليًا مرحلة الاستخدام في المناطق العامة. يمكن استخدام الواجهة بإحدى طريقتين:

- إنتاج ترجمة أحادية الاتجاه إلى سجل قائمة البريد الإلكتروني من قائمة مكتوبة باللغة الإنجليزية فقط، مما يسمح للقراء غير الناطقين باللغة الإنجليزية بمتابعة المناقشات العامة الخاصة بمنظمات ICANN بلغات متعددة، أو
- كواجهة ثنائية الاتجاه، مما يسمح بقراءة المنشورات المكتوبة بلغات خلاف اللغة الإنجليزية على أنها باللغة الإنجليزية، والعكس.

ولم يتم توفير جميع اللغات - ولكن تتم إضافة المزيد بشكل دوري من خلال مزود الترجمة الآلية SYSTRAN. وفيما يلي قائمة باللغات:

الفرنسية < > الهولندية	الإنجليزية < > العربية
الفرنسية < > الألمانية	الإنجليزية < > الصينية
الفرنسية < > الإيطالية	الإنجليزية < > الهولندية
الفرنسية < > البرتغالية	الإنجليزية < > الفرنسية
الفرنسية < > الأسبانية	الإنجليزية < > الألمانية
الإنجليزية < > الكورية	الإنجليزية < > الإيطالية
الإنجليزية < > البرتغالية	الإنجليزية < > اليابانية
الإنجليزية < > الأسبانية	الإنجليزية < > الروسية

الإنجليزية < > اليونانية

معلومات إضافية

إذا كنت مهتمًا بتمكين أي من نظامي الواجهة متعددة اللغات، فاتصل بـ [نك أشتون-هارت](#)، مدير المجتمع العام.

4. تقدم جهود تحسينات GNSO بسرعة كبيرة

لمحة سريعة

بعد توصل مجلس إدارة ICANN إلى معظم قرارات تحسينات GNSO، تحول تركيز مجتمع GNSO نحو المشاركة في الجهود المبذولة من أجل تنفيذ سلسلة من التغييرات التنظيمية والهيكلية الموضوعة لتحسين كفاءة المنظمة وفعاليتها وإمكانية الوصول إليها. ونشجع أعضاء المجتمع المهتمين على تقديم خبراتهم وأفكارهم بالتطوع في المشاركة في هذه الجهود.

آخر التطورات

على الرغم من أعباء العمل الضخمة المتعلقة بالمجتمع والخاصة بمشاكل السياسة الأساسية، فهناك تقدم واضح على صعيد التنسيق العام للتنفيذ والتخطيط للانتقال إلى مجلس GNSO بشكله الجديد وجهود التشكيل التي تبذلها الدوائر وتشكيل مجموعة أصحاب المصلحة. وفيما يلي وصف لهذه الجهود:

أ. الجهود العامة لتنفيذ تحسينات GNSO:

عقدت كلاً من لجنة توجيه العمليات (OSC) الجديدة ولجنة توجيه عملية السياسة (PPSC) الجديدة اجتماعات شخصية تنظيمية وتمهيدية أثناء اجتماع ICANN بالقاهرة في أوائل شهر نوفمبر. كما اجتمعت اللجنتين مرتين منذ اجتماعات القاهرة، وقامت كلاً منهما بانتخاب رئيسها وبدء صياغة موائيقها بالإضافة إلى تطوير موائيق فرق العمل المختلفة التي تتويان تشكيلها. وسيطلب من أعضاء المجتمع التطوع للمشاركة في جهود العديد من فرق العمل تلك.

وقد قررت PPSC الاجتماع على أساس مرتين أسبوعياً لمراقبة عمل فريقين من فرق العمل: يركز أحدهما على تطوير عملية تطوير سياسة (PDP) جديدة ومُحسّنة بينما يركز الثاني على نموذج موحد لمجموعات العمل. وتخطط OSC مبدئياً للاجتماع أسبوعياً ومراقبة جهود فرق العمل لتنفيذ توجيهات مجلس الإدارة فيما يتعلق بما يلي:

- عمليات مجلس GNSO؛
- العمليات الخاصة بمجموعة أصحاب المصلحة والدوائر وعمليات تشغيلها، و
- جهود تحسين وظائف الاتصالات المختلفة بشكل أساسي في مجتمع GNSO مما سيؤدي إلى مشاركة أوسع وأكثر فعالية للمجتمع في كافة أنشطة تطوير السياسة.

وتحت كلا اللجنتين على تقديم أوسع نطاق ممكن لمشاركة المجتمع بخصوص فرق العمل الخاصة بهما لضمان دراسة جميع وجهات النظر عند إنشاء أساليب جديدة لـ PDP ونماذج مجموعات العمل وعمليات المجتمع مما يؤدي إلى تحسين كفاءة مجتمع GNSO وفعاليتها. وستكون فرصة المشاركة في فرق العمل متاحة لكافة فئات أصحاب المصلحة في ICANN مما يتيح الفرصة للمشاركة الواسعة للآراء والخبرات. كما ستحظى جميع وجهات النظر الشرعية بمعاملة عادلة ومحيدة وسيتم التأكيد على تحديد نقاط الاتفاق الرئيسية والإجماع في جميع فرق العمل.

ويشارك موظفو سياسة ICANN - بالتعاون مع مجلس GNSO - في جهود لمسح آراء المجتمع. ويهدف المسح إلى جمع تعليقات أعضاء الدائرة بخصوص عدد من التوصيات التي انبثقت عن تقرير مجموعة عمل لجنة حوكمة مجلس الإدارة حول تحسينات GNSO (BCG-WG) الصادر في 3 فبراير 2008 والتي وافق عليها مجلس الإدارة في شهر يونيو. كما قام الموظفون بتطوير آلية لإجراء المسح عبر الإنترنت قبل اجتماع ICANN بالقاهرة والتي ركزت على أربع نواحي محددة من تقرير WG-GBC فيما يتعلق بالدوائر:

- تطوير "مجموعة أدوات" خدمات موحدة و
- إنشاء سجل مركزي أو قاعدة بيانات مركزية للعضوية و
- تدريب مسؤولي GNSO وأعضائها على المعرفة/المهارات و
- برامج التوظيف/التواصل المرتبطة بالنمو والتوسع.

ستشكل النتائج الإجمالية وجدولة جهود المسح مشاركةً لفرق العمل المختلفة التي تم تشكيلها بهدف تطوير أساليب وحلول لتنفيذ إصلاحات GNSO بالتوافق مع توصيات BGC-WG. وستستمر جهود المسح حتى منتصف شهر ديسمبر.

ب. جهود إعادة هيكلة مجلس GNSO

حسب توجيهات مجلس إدارة ICANN، سيتم تنفيذ مجلس GNSO بشكله الجديد والانتقال إليه حسب جدول زمني محدد. ويتوقع مجلس الإدارة أن يبدأ المجلس الجديد عمله في اجتماع ICANN بأسيا المقرر عقده في مدينة سيدني بأستراليا في شهر يونيو 2009. وقد بدأ مجلس GNSO الحالي في مناقشة تخطيط محدد لتنفيذ الانتقال أثناء اجتماعات القاهرة. كما قام المجلس بإعداد تقرير يحدد المشاكل والجدول الزمني والأساليب المحتملة لتنفيذ انتقال فعال لمجلس GNSO بشكله الجديد، كما قام بمشاركة آخر إصدار من هذه الوثيقة مع أعضاء مجلس إدارة ICANN قبل اجتماعهم المقرر عقده في 11 ديسمبر.

ج. جهود تشكيل الدائرة وأصحاب المصلحة:

قام موظفو ICANN - بتوجيهات من مجلس الإدارة - بإعداد مجموعة شاملة من المواد والنصائح بخصوص دوائر GNSO الموجودة ودوائر GNSO الجديدة ومجموعات أصحاب المصلحة الجديدة في GNSO لدراساتها وإقامة مشاورات خاصة بها حيث إنها ستتمضي قدماً من خلال هذه الجهود إما لإعادة تأكيد المواثيق الحالية الخاصة بها أو لصياغة مواثيق جديدة ليقوم مجلس الإدارة بمراجعتها.

تطورات الدائرة

تجري الآن العديد من الجهود المختلفة لوضع إخطارات نوايا لتشكيل دوائر GNSO من خلال العديد من الاهتمامات غير التجارية:

- قبيل نهاية شهر أكتوبر، قامت مجموعة تدعى دائرة الحماية الإلكترونية (Cybersafety) بإرسال إخطار نية لتشكيل دائرة جديدة لـ GNSO (NOIF) إلى موظفي ICANN. وتم إرسال نسخة من NOIF إلى مجلس الإدارة ومجلس GNSO وأعضاء دائرة GNSO أثناء اجتماع ICANN بالقاهرة. انظر <http://gns0.icann.org/en/improvements/noi-cybersafety-constituency-redacted-20oct08-en.doc> حتى الآن لم تقم المجموعة بملء عريضة رسمية لكي تحصل على اعتراف مجلس الإدارة بها.
- كما يناقش أعضاء المجتمع العام الطريقة المحتملة لإنشاء دائرة ضمن مجموعة أصحاب المصلحة غير التجاريين (NCSG) التي قد توفر إمكانية تمثيل صوت مستخدمي الإنترنت الفرديين بطريقة لا تعتبر تكراراً لـ ALAC مثل اللجنة الاستشارية.
- كما تلقى موظفو ICANN أيضاً آراء الأطراف المهتمة الأخرى. سيتم نشر جميع نماذج NOIF المستلمة في [صفحة معلومات إصلاحات GNSO](#).

تطورات مجموعة أصحاب المصلحة

تقوم الدوائر والدوائر المحتملة منذ فترة بمناقشة تشكيل مجموعات أصحاب المصلحة وكيفية الوفاء بتطلعات مجلس الإدارة عن طريق إرسال مواثيق/عرائض مجموعة أصحاب المصلحة الجديدة إلى مجلس الإدارة لمراجعتها في أواخر شهر فبراير لدراستها خلال شهر مارس 2009.

د. دور مستخدمي الإنترنت الفرديين في GNSO

قام الموظفون بفتح منتدى عام للمشاورة لمدة 30 يوماً - بتوجيهات من مجلس إدارة ICA NN- في أواخر شهر أكتوبر لطلب آراء أعضاء المنتدى المهتمين وتعليقاتهم حول الدور المناسب لمستخدمي الإنترنت الفرديين في GNSO. كما طُلب من المعلقين المحتملين مراعاة تناول تضمين مسجلي النطاق والمستخدمين الفرديين في GNSO بطريقة تشيد باللجنة الاستشارية العامة (ACAL)) وهياكلها الداعمة وتضمن تمثيل مصالح مسجلي النطاق ومستخدمي الإنترنت الفرديين في gTLD بفعالية في GNSO. وقام الموظفون بنشر تقرير يلخص ويحلل التعليقات المختلفة التي تم إرسالها إلى المنتدى بتاريخ 1 ديسمبر. كما أقر مجلس الإدارة قراراً في 1 أكتوبر 2008 يطلب توصية المجتمع في هذا الصدد.

الخطوات التالية

ستبدأ قريباً جهود التوظيف لتشجيع المشاركة في فرق عمل تنفيذ GNSO. ستتتهي هذا الشهر جهود مسح المجتمع التي تسعى للحصول على مشاركة أعضاء دائرة GNSO وستتم مشاركة النتائج مع المجتمع في أوائل شهر يناير. وفي اجتماعها المقرر عقده في فبراير 2009، من المتوقع أن يقوم مجلس إدارة ICANN بمراجعة دور مستخدمي الإنترنت الفرديين في GNSO.

خلفية

للحصول على مزيد من التفاصيل، [انقر هنا](#).

معلومات إضافية:

- صفحة ويب معلومات تحسينات GNSO: <http://gns0.icann.org/en/improvements/>
- طلب مشاركة المجتمع حول دور مستخدمي الإنترنت الفرديين في GNSO (25 أكتوبر 2008): <http://www.icann.org/en/reviews/gns0/individual-users-role-25oct08-en.htm>
- تقرير تحسينات BGC WG GNSO (3 فبراير 2008): <http://www.icann.org/topics/gns0-improvements/gns0-improvements-report-03feb08.pdf>
- تقرير مرسل إلى مجلس إدارة ICANN من مجموعة العمل حول إعادة هيكلة مجلس GNSO (تقرير WG-GCR)، 25 يوليو 2008: <http://www.icann.org/en/topics/gns0-improvements/gns0-council-restructuring-report-25jul08.pdf>
- السجلات التحريرية للاجتماع الخاص لمجلس إدارة مديري ICANN، 28 أغسطس 2008: <http://www.icann.org/en/minutes/minutes-28aug08.htm>
- التقرير التمهيدي، نتائج الاجتماع الخاص لمجلس الإدارة، 1 أكتوبر 2008: <http://www.icann.org/en/minutes/prelim-report-01oct08.htm>
- المراجعات المستقلة: <http://www.icann.org/en/reviews/>

5. تبدأ ICANN في مراجعة إطار العمل الخاص بالمناطق الجغرافية

لمحة سريعة

أصدر مجلس إدارة ICANN قراراً بتشكيل مجموعة عمل على نطاق واسع من المجتمع لمراجعة نظام المنظمة الخاص بالمناطق الجغرافية للمساعدة على ضمان التنوع الدولي الفعال في هيكل ICANN. وبدأت الآن هيكل ICANN المهمة في عملية اختيار المشاركين الذين سيمثلونها في الجهود المبذولة.

آخر التطورات

قامت كلاً من GNSO و ccNSO بتعيين ممثلين لهما في مجموعة العمل التي تعمل على نطاق واسع من المجتمع حول المناطق الجغرافية: من GNSO - أولجا كافاللي، معينة في لجنة الترشيح ومجلس GNSO، وزاهد جميل، من دائرة المستخدمين التجاريين ومستخدمي الأعمال (CBUC)، وممثل مجلس GNSO، ومن ccNSO - دافيد أرشبولد وفهد بطاينة .

الخطوات التالية

يود مجلس الإدارة الموافقة على تكوين مجموعة العمل الجديدة في أقرب فرصة. وعليه، يتوقع مجلس الإدارة من مجموعة العمل هذه - كأول أمر عمل لها - أن تقوم بالإعداد والسعي من أجل الحصول على مشاركة المجتمع بناءً على ميثاق مقترح، وتقديم مسودة الوثيقة ليقوم المجتمع بمراجعتها. ويود مجلس الإدارة دراسة ميثاق المجموعة والموافقة عليه في اجتماع مجلس الإدارة المقرر عقده في مارس 2009 بمدينة مكسيكو سيتي. وأثناء صياغة الميثاق، يتوقع مجلس الإدارة من مجموعة العمل التركيز - على سبيل المثال وليس الحصر - على عملها بناءً على معايير خاصة بتعيين البلاد والأقاليم والكيانات الجيوبوليتيكية المعترف بها إلى منطقة جغرافية.

خلفية

للحصول على مزيد من التفاصيل، [انقر هنا](#).

معلومات إضافية

- تقرير مجموعة عمل ccNSO وتوصياتها: <http://ccnso.icann.org/workinggroups/ccnso-final-report-regions-wg-240907.pdf>
- قرار مجلس إدارة ICANN في 2 نوفمبر 2007: <http://www.icann.org/en/minutes/resolutions-02nov07.htm>

- القرارات التي تبناها مجلس الإدارة عام 2008 - القاهرة - <http://www.icann.org/en/minutes/resolutions-07nov08.htm>

جهة الاتصال بالموظفين:

[روبرت هوجارث، كبير مديري السياسة](#)

6. ممثلو مقاعد مجلس GNSO وخطط انتخابات الرئاسة

لمحة سريعة

أعلن مجلس GNSO نتائج انتخابات الرئاسة، التي تعمل على إضافة أربعة أعضاء جدد ترحب بعودة خمسة آخرين، وحدد موعد لبدء التصويت على منصب رئيس مجلس GNSO في 22 ديسمبر 2008.

آخر التطورات

عقب آخر انتخابات، يقوم مجلس GNSO بإضافة أربعة مستشارين جدد:

- تيري دافيس - معين لجنة الترشيح
- ماري وونج - دائرة المستخدمين غير التجاريين (NCUC)
- وليام دريك - دائرة المستخدمين غير التجاريين (NCUC)
- ستيفان فان جلدر - دائرة المسجلين

فيما يلي أسماء المستشارين الذين أعيد انتخابهم:

- تشاك جومز وإدموند تشانج، دائرة سجلات gTLD
- مايك رودينو، دائرة المستخدمين التجاريين ومستخدمي الأعمال (CBUC)
- كريستينا روسيتي وسيريل شوا، دائرة اهتمامات الملكية الفكرية (IPC)

وقد بقيت دائرة مزودي خدمة الإنترنت ومزودي التوصيل كما هي: توني هاريس، أمريكا اللاتينية/الكاريبي وتوني هولمز، أوروبا وجريج رث، أمريكا الشمالية.

من المقرر أن تبدأ انتخابات GNSO لاختيار رئيس جديد لمجلس GNSO أواخر هذا الشهر. وتبدأ عملية ترشيح رئيس المجلس في 1 ديسمبر وتنتهي في 15 ديسمبر - بالتماشي مع تحديث السياسة هذا - لكي لا تكون

أسماء المرشحين متاحة في هذه الوثيقة. ويبدأ التصويت عن طريق اقتراع إلكتروني سري يوم الاثنين، 22 ديسمبر 2008 في الساعة 15:00 بالتوقيت العالمي وينتهي يوم الأربعاء، 7 يناير 2009 في الساعة 15:00 بالتوقيت العالمي. ويتم نشر النتائج بعد ذلك ويؤكد المجلس على نتيجة التصويت في اجتماع مجدول للمجلس. ويبدأ رئيس مجلس GNSO المنتخب في ممارسة عمله ابتداءً من 1 فبراير 2008 حتى يتم تعيين مجلس GNSO القادم بشكله الجديد ويتم انتخاب رئيس جديد.

معلومات إضافية:

للحصول على مزيد من التفاصيل، [انقر هنا](#).

جهة الاتصال بالموظفين:

[جلين دي سنت جيري](#)، سكرتارية GNSO.

7. سياسات إساءة استخدام التسجيل التي قامت GNSO بتجربتها

لمحة سريعة

يراقب مجلس GNSO عن كثب سياسات إساءة استخدام التسجيل وقد يتخذ قراراً في هذا الشأن إذا كانت هناك ضرورة لاتخاذ إجراء أوسع.

آخر التطورات

قام مجلس GNSO- في اجتماعه الأخير المنعقد في 20 نوفمبر - بمراجعة تقرير سياسات إساءة استخدام التسجيل ومناقشته وقرر إجراء تصويت حول ما إذا كان يجب بدء عملية تطوير السياسة (PDP) في اجتماعه القادم.

الخطوات التالية

من المتوقع أن يقوم مجلس GNSO بالتصويت على البدء المحتمل لعملية PDP في اجتماعه القادم المقرر عقده في 18 ديسمبر 2008.

خلفية

في 25 سبتمبر 2008، تبنى مجلس GNSO اقتراحاً يطالب بتقديم تقرير مشاكل حول سياسات إساءة استخدام التسجيل. والهدف من تقرير المشاكل هو تحديد البنود الموجودة في اتفاقيات السجل - المُسجل المتعلقة

بإساءة الاستخدام بالإضافة إلى تحديد الخيارات المحتملة وشرحها وذلك لإجراء المزيد من الدراسة من قبل المجلس.

معلومات إضافية

تقرير مشاكل سياسات إساءة استخدام التسجيل، 29 أكتوبر 2008:

<http://gns0.icann.org/issues/registration-abuse/gns0-issues-report-registration-abuse-policies-29oct08.pdf>

ترجمات التلخيص التنفيذي لتقرير المشاكل: <http://gns0.icann.org/policies/>

جهات الاتصال بالموظفين

[ليز جاستر](#)، كبيرة مستشاري السياسة، و [ماريكا كوننجس](#)، مديرة السياسة

8. تسهيل نقل النطاقات بين المُسجلين

لمحة سريعة

تهدف سياسة النقل الداخلي بين المُسجلين (IRTP) إلى توفير إجراء صريح لمالكِي أسماء النطاق لنقل الأسماء الخاصة بهم من أحد المسجلين المعتمدين من ICANN إلى مسجل آخر. وتقوم GNSO بمراجعة عمليات المراجعة الخاصة بهذه السياسة ودراساتها.

آخر التطورات

كجزء من إجراء مراجعة أوسع لهذه السياسة، يتم العمل حالياً على أول عملية PDP من مجموعة تتكون من خمس عمليات PDP. وتتناول عملية PDP الأولى ما يسمى بـ "مشاكل IRTP الجديدة" والتي تتعامل مع أسئلة متعلقة بتبادل معلومات البريد الإلكتروني الخاصة بمُسجل النطاق، وإحتمالية تضمين نماذج جديدة للتوثيق الإلكتروني والبند المحتملة الخاصة بـ "عمليات النقل الإجمالي الجزئية".

مشاكل IRTP الجديدة - المجموعة أ

تقوم مجموعة العمل بمراجعة المسودة الأولى للتقرير المبدئي، والذي قام بإعداده موظفو ICANN.

الخطوات التالية

مشاكل IRTP الجديدة – المجموعة أ

بعد مراجعة مسودة التقرير المبدئي من قبل مجموعة العمل، يتم تقديمها للتعليق العام وجولة ثانية لمشاركة الدائرة.

خلفية

للحصول على مزيد من التفاصيل، [انقر هنا](#).

معلومات إضافية

مسودة التقرير:

<http://gns0.icann.org/issues/transfers/gns0-draft-transfer-advisory-14nov07.pdf>

التوصيات الخاصة بعملية PDP:

<http://gns0.icann.org/drafts/transfer-wg-recommendations-pdp-groupings-19mar08.pdf>

تقرير المشاكل، المجموعة أ:

<http://gns0.icann.org/issues/transfers/transfer-issues-report-set-a-23may08.pdf>

ميثاق سياسة النقل الداخلي بين المُسجلين – مجموعة العمل المعنية بعملية PDP الجزء أ:

https://st.icann.org/gns0-council/index.cgi?irtp_pdp_a_wg_charter

جهة الاتصال بالموظفين

[ماريكا كونينجس](#)، مديرة السياسة

9. مشاركة الدوائر لآرائها حول الحاجة إلى دراسات WHOIS

لمحة سريعة

تعتبر WHOIS هي مستودع البيانات الذي يحتوي على أسماء النطاقات المسجلة وجهات اتصال مُسجل النطاق والمعلومات الهامة الأخرى. وتتزايد الاستفسارات التي تتعلق باستخدام هذا المورد الهام وسوء استخدامه. ويجب أن يقرر مجلس GNSO ما إذا كانت الدراسات في هذا الشأن مضمونة، وفي هذه الحالة أية موضوعات يجب تناولها.

آخر التطورات

قام مجلس GNSO بعقد اجتماع خاص في 10 ديسمبر لكي تشارك الدوائر وجهات نظرها حول مدى الحاجة لإجراء دراسات WHOIS. كما جرى التخطيط لعقد اجتماع ثانٍ قبل نهاية هذا الشهر. وفي الوقت ذاته، قامت ثلاث دوائر بإرسال آرائها وتبنى المجلس طريقة لمواصلة دفع هذه العملية إلى الأمام. وتتضمن العناصر الأساسية لعملية المجلس ما يلي:

- تصنيف الاقتراحات ودمجها وتقييمها في ضوء تحديد ما إذا كان يمكن مواصلتها باستخدام البيانات الحالية أم هل هناك حاجة للجوء إلى مساعدة محترفة.
- التحقق من إمكانية اختبار نظريات دراسة معينة في دراسة مفردة، و
- تحديد ما إذا كان هناك دليل كاف لإثبات نظريات دراسة معينة أو دحضها (وبالتالي استبعادها)، و
- تقييم قيمة كل دراسة من حيث التأثير على السياسة المستقبلية، و
- ضبط الجميع من أجل التوازن، و
- طلب حصول موظفي ICANN على تقديرات التكلفة عند الحاجة.

وقد اعترف أعضاء المجلس في الدعوة الأخيرة بالحاجة لاتخاذ قرار بشكل سريع وأكدوا على رغبتهم في بدء العمل في هذه العملية بسرعة، على أمل أن يتم ذلك في غضون دعوة أو دعوتين أخريين.

الخطوات التالية

في نهاية هذه العملية، يقرر المجلس أي الدراسات ينبغي إجراؤها.

خلفية

للحصول على مزيد من التفاصيل، [انقر هنا](#).

معلومات إضافية

- صفحة تطوير سياسة GNSO الخاصة بـ WHOIS <http://gnso.icann.org/issues/whois/>
- يمكن العثور على الاقتراحات التي قدمتها اللجنة الاستشارية الحكومية الخاصة بإجراء دراسات إضافية لـ WHOIS في 16 أبريل 2008 على الموقع:
<http://www.icann.org/correspondence/karlins-to-thrush-16apr08.pdf>
- تقرير نظريات دراسة WHOIS، 26 أغسطس 2008
<http://gnso.icann.org/issues/whois/whois-study-hypothesis-group-report-to-council-26aug08.pdf>

جهة الاتصال بالموظفين

[لين جاستر](#)، كبيرة مستشاري السياسة

10. كيف تتعامل مع المجرمين الإلكترونيين الذين يستخدمون التمويه السريع؟

لمحة سريعة

يشير التمويه السريع إلى التقنيات التي يستخدمها المجرمون الإلكترونيون لتفادي اكتشافهم بالتعديل السريع لعناوين بروتوكول الإنترنت (IP) و/أو خوادم الأسماء. وتقوم GNSO بدراسة الإجراء المناسب.

آخر التطورات

تقوم مجموعة عمل التمويه السريع التابعة لـ GNSO منذ فترة بمناقشة مسودة تقرير مبدئي قام بإعداده الموظفون وسيتم الانتهاء منه خلال الأسابيع القليلة القادمة.

الخطوات التالية

بعد نشر التقرير المبدئي، سيتم جمع التعليقات العامة وإقرارات الدائرة التي يتم تقديمها في الجولة الثانية. وستتم دراسة هذه التعليقات في إطار تطوير تقرير نهائي.

وسيناقش التقرير النهائي لمجموعة العمل سلسلة من الأسئلة حول التمويه السريع (انظر معلومات الخلفية) ونطاق الإجابات الممكنة التي قام بتطويرها أعضاء المجموعة. كما سيوضح التقرير الخطوات القادمة المحتملة لمداولة المجلس. وقد تتضمن هذه الخطوات القادمة عناصر عمل إضافية خاصة بمجموعة العمل أو توصية سياسة خاصة بمراجعة الدائرة والمجتمع والتعليق عليها وعناصر خاصة بمداولة المجتمع.

خلفية

للحصول على مزيد من التفاصيل، [انقر هنا](#).

معلومات إضافية

- تقرير SSAC رقم 025 حول استضافة التمويه السريع، يناير 2008:
 - باللغة الإنجليزية: <http://www.icann.org/committees/security/sac025.pdf>
 - باللغة الفرنسية: <http://www.icann.org/committees/security/sac025-fr.pdf>
 - باللغة الأسبانية: <http://www.icann.org/committees/security/sac025-es.pdf>
- تقرير المشاكل حول استضافة التمويه السريع، المصحح بتاريخ 31 مارس 2008:
<http://gns0.icann.org/issues/fast-flux-hosting/gns0-issues-report-fast-flux-25mar08.pdf>

- تتوفر الترجمات المحدودة لتقرير المشاكل حول استضافة التمويه السريع على الموقع:
<http://gns0.icann.org/issues/> (ضمن عنوان "التمويه السريع")

- قرار مجلس GNSO الصادر في 25 يونيو بخصوص استضافة التمويه السريع
<http://gns0.icann.org/resolutions/>

جهات الاتصال بالموظفين

[ليز جاستر](#)، كبيرة مستشاري السياسة، و [ماريكا كونينجس](#)، مديرة السياسة

11. طلب ALAC لتقديم تقرير مشاكل حول استعادة أسماء النطاقات منتهية الصلاحية

لمحة سريعة

إلى أي مدى ينبغي أن يتمكن مُسجلي النطاق من المطالبة باستعادة أسماء النطاقات الخاصة بهم بعد انتهاء صلاحيتها؟ لذا فقد طلبت اللجنة الاستشارية العامة (ALAC) من GNSO تقديم تقرير بالمشاكل لاستكشاف هذه المسألة بشكل أبعاد.

آخر التطورات

أثناء اجتماع ICANN خلال اجتماعات القاهرة، أجرت ALAC تصويتاً لطلب تقرير مشاكل حول موضوع قدرة مُسجلي النطاق على المطالبة باستعادة أسماء النطاقات الخاصة بهم بعد انتهاء تاريخ صلاحيتها الرسمي. تم إرسال طلب ALAC إلى مجلس GNSO في 20 نوفمبر 2008. وقام موظفو ICANN بإعداد تقرير مشاكل حول استعادة اسم النطاق بعد انتهاء الصلاحية وإرساله إلى مجلس GNSO في 5 ديسمبر 2008.

الخطوات التالية

من المتوقع أن يقوم مجلس GNSO بمناقشة تقرير المشاكل في اجتماعه القادم.

معلومات إضافية

- اقتراح ALAC:

https://st.icann.org/alach/index.cgi?recovery_of_expired_domain_names

- طلب ALAC: <http://www.atlarge.icann.org/en/correspondence/correspondence-20nov08-en.htm>
- تقرير المشاكل الصادر عن GNSO حول استعادة اسم النطاق بعد انتهاء الصلاحية <http://gns0.icann.org/issues/post-expiration-recovery/report-05dec08.pdf>

جهة الاتصال بالموظفين

ليز جاستر، كبيرة مستشاري السياسة، وماريكا كونينجس، مديرة السياسة

12. التقارير النهائية للجنة الاستشارية العامة

لمحة سريعة

تقوم ALAC بإنهاء العمل على بيانات السياسة بخصوص العديد من الموضوعات. وسيتم إرسال هذه البيانات إلى مجلس الإدارة في شهر ديسمبر.

آخر التطورات

تقوم ALAC - بالتوازي مع متابعة العمل الذي قام به المجتمع العام خلال اجتماع ICANN بالقاهرة وطوال شهر نوفمبر - بإكمال تقارير السياسة هذا الشهر حول:

- مسودة خطة التنفيذ لـ IDN ccTLDs، الموضوع حاليًا قيد [المشاوره العامة](#) حتى 9 يناير، و
- تقرير المشاوره النصفية الخاص بمراجعة ALAC، والذي أنهى [المشاوره العامة](#) في 12 ديسمبر، و
- خطاب موجه إلى مجلس الإدارة حول المشاكل المتعلقة بالمشاركة العامة والجوانب الأخرى لاجتماعات ICANN.

يعمل الآن أعضاء المجتمع العام - بقيادة بيو برنذر، تشاريل لانجدون-أور رئيسة ALAC وآخرين - على مسودة إقرار حول مسودة دليل مقدم الطلب الخاص بنطاقات GTLD الجديدة والمواد ذات الصلة. ومن المتوقع أن يتم تلقي التعليقات النهائية في أوائل شهر يناير، خلال فترة المشاوره بالنسبة للطلبات المقدمة بغير اللغة الإنجليزية.

كما يواصل المجتمع أيضًا مناقشة عملية تعديلات RAA. كما طلب من موظفي ICANN إعداد ملخصات موجزة تساعد على فهم أفضل للخطوات التالية في إطار إجراء المزيد من التعديلات على RAA. وبناقش المجتمع العام مدى الحاجة إلى إجراء المزيد من التعديلات أبعد مما هو مقترح.

الخطوات التالية

سيتم دمج التعليقات النهائية الواردة من المجتمع بخصوص القرارات وستقوم ALAC بالتصويت على النتائج. وتقوم ALAC هذا الشهر بالتصويت على ما إذا كان يجب التوصية بموافقة NSOG على مجموعة تعديلات RAA الحالية أم لا.

معلومات إضافية

- مسودة إقرار خطة التنفيذ بالنسبة لـ IDN ccTLDs: https://idn/org.icann.st/implementation_draft_track_fast_cctld_idn_on_comments_draft?cgi.index/policy_2008_november_4_2_0_v_plan
- مسودة إقرار تقرير المشاورة النصفية بخصوص مراجعة ALAC: https://alac/org.icann.st/ala_al_report_term_mid_review_alac_bgc_the_on_statement_alac?cgi.index/docs_2_1008_st_c
- خطاب موجه من ALAC إلى رئيس مجلس الإدارة حول المشاكل التي تمت مناقشتها في اجتماع ICANN: https://participation_public_on_board_the_to_letter?cgi.index/alac/org.icann.st/

جهة الاتصال بالموظفين

نك أشتون-هارت، مدير المجتمع العام.

13. تعيين المجتمع العام لممثلي العلاقات المتبادلة لعام 2009/2008

لمحة سريعة

تقوم اللجنة الاستشارية العامة بتعيين ممثلين للعلاقات المتبادلة في العديد من الهيئات والعمليات كل عام. ويتم فرض بعض المناصب بموجب لوائح ICANN، بينما يعتمد البعض الآخر على اهتمامات المجتمع العام.

آخر التطورات

قامت ALAC بتعيين ممثلي العلاقات المتبادلة التالي ذكرهم للفترة ابتداءً من اجتماع ICANN السنوي العام (AGM) لعام 2008 وحتى AGM 2009 عن طريق التصويت الفوري عقب انتهاء اجتماع ICANN بالفاهرة مباشرةً:

- مجلس إدارة مديري ICANN: [ويندي سلزر](#) (الولايات المتحدة الأمريكية)
- ممثل العلاقات المتبادلة لـ GNSO: [ألان جرينسج](#) (كندا)
- ممثل العلاقات المتبادلة لـ ccNSO: [رودي فانسنك](#) (بلجيكا)
- سياسة IDN: [سيفاسويرامانان ماثوسامبي](#) (الهند)

- NCUC: [بيو نذر](#) (الولايات المتحدة الأمريكية)
- SSAC: [روبرت جورا](#) (كندا)
- مجلس إدارة استشارة سياسة MOBI: [أندريس بياتزا](#) (الأرجنتين)

جهة الاتصال بالموظفين

[نك أشتون-هارت](#)، مدير المجتمع العام.

14. مواصلة التحضيرات لقمة المجتمع العام المقرر عقدها في مدينة مكسيكو سيتي

لمحة سريعة

قام مجلس إدارة مديري ICANN أثناء اجتماعه المنعقد بباريس بالموافقة على اقتراح بعقد قمة للمجتمع العام، ويعمل المجتمع العام والموظفون منذ ذلك الوقت على تنظيم هذا الحدث.

آخر التطورات:

اقترح المجتمع العام - والذي يتكون من أكثر من 100 منظمًا عامًا - عقد قمة للمجتمع العام في مدينة مكسيكو سيتي كفرصة لممثليه للالتقاء وتطوير سعة المجتمع للمشاركة مع ICANN، لإلقاء الضوء على نجاحات المجتمع في الأعوام الأخيرة، ولاتخاذ أنشطته كأساس لضمان تمثيل اهتمامات مستخدمي الإنترنت الفرديين في العالم والذين يزيد عددهم عن بليون مستخدم في تطوير سياسة أسماء وأرقام الإنترنت. ويعمل المجتمع بنشاط على تنظيم الحدث وتخطيطه، كما ينوي الاستمرار في ذلك. وستركز القمة - والمقرر عقدها من 28 فبراير حتى 6 مارس - على ما يلي:

- الجلسات العامة في الافتتاح والختام، و
- تشكيل خمس مجموعات عمل للسياسة وعمل الإقرارات لكي تقوم القمة بأكملها بالتصديق عليها في الجلسة الختامية العامة، و
- الاجتماع السنوي العام بجميع المنظمات الإقليمية العامة، و
- عرض للمواد - سواء المطبوعة أو السمعية والبصرية - مما يسمح لمجتمع ICANN بأكمله بالتعرف على طبيعة المجموعات المختلفة التي تمثل مستخدمي الإنترنت الفرديين وطبيعة عملها حول العالم.

الخطوات التالية

تقوم مجموعة عمل قمة المجتمع العام بإنهاء العمل على مسح سيسمح لأعضاء المجتمع العام باختيار موضوعات مجموعات العمل الخمس من بين قائمة من الموضوعات محل المناقشة حاليًا في مجتمع ICANN.

معلومات إضافية

موقع ويكي الخاص بعمل مجموعة عمل قمة المجتمع العام: https://st.icann.org/summit-wg/index.cgi?at_large_summit_working_group

جهة الاتصال بالموظفين

نك أشتون-هارت، مدير المجتمع العام.

15. سياسة IPV4 العالمية المتبعة في جميع المناطق

لمحة سريعة

قامت هيئات سجلات الإنترنت الإقليمية بتبني سياسة لتخصيص مجموعات عناوين IPV4 الباقية.

آخر التطورات

وافقت جميع هيئات سجلات الإنترنت الإقليمية (RIRs) الخمس على سياسة مقترحة لتخصيص مجموعات عناوين 4IPV المتبقية. وقد تبني هذا الإجراء سابقاً كل من ARIN و LACNIC و AfriNIC و RIPE. وتم تنفيذ التبني الأخير في APNIC بتاريخ 20 نوفمبر 2008.

الخطوات التالية

سيقوم كلاً من اللجنة التنفيذية التابعة لمنظمة مورد الأرقام ومجلس العناوين التابع لمنظمة دعم العنوان بمراجعة الاقتراح، ثم إرساله إلى مجلس إدارة ICANN للتصديق عليه.

خلفية

للحصول على مزيد من التفاصيل، [انقر هنا](#).

معلومات إضافية

- تقرير خلفية حول IPV4، تم تحديثه في 8 سبتمبر 2008

<http://www.icann.org/announcements/proposal-ipv4-report-29nov07.htm>

16. استمرار SSAC في التركيز بشكل كبير على مقاييس منع الاستيلاء على النطاقات والخداع

لمحة سريعة

تستمر الأنشطة عبر عدد من الاتجاهات لتناول مشاكل أمان تسجيل اسم النطاق و Whois والخداع.

آخر التطورات

تواصل SSAC دراستها لمقاييس المسجلين والموزعين الذين ينبغي أن يقوموا بتوفير حماية أفضل ضد الاستيلاء على حسابات إدارة النطاقات والخداع. بينما تركز الجهود المبدئية بشكل خاص على مقاييس المسجلين والموزعين، تقوم أيضاً SSAC بدراسة ما إذا كان تنفيذ جميع الأطراف المشتركة في عملية التسجيل لمجموعة أوسع من مقاييس الأمان يمكن أن يؤدي إلى حماية حوافظ أسماء النطاقات التجارية الهامة بشكل أفضل.

ومن ضمن الاهتمامات أيضاً:

- تواصل SSAC تقييم حالة "استعداد" DNSSEC. ويتجه أغلب التركيز في الفترة الأخيرة إلى خبرة التنفيذ باستخدام تحديثات RFC 5011 الآلية الخاصة باستقرارات الثقة الخاصة بأمان DNS(DNSSEC).
- وقد تعاون ديف بيسيتيلو مع أحد أعضاء APWG لكتابة تقرير حول الهجمات الخداعية باستخدام عناوين النطاق الفرعي (المستوى الثالث) التي يمكن تسجيلها عبر مزودي استضافة الويب المجانية. وقد تم نشر هذا التقرير بواسطة APWG كجزء مرفق بالإحصائية العالمية للخداع 1H2008.
- تواصل تقييماتها لخدمات WHOIS والهجمات الخداعية. وقد اجتمعت SSAC مع GNSO لمناقشة جهود التعاون المشترك لتقييم ما إذا كانت خدمات الدليل قد تفيد المجتمع في المستقبل بشكل أفضل من خدمات WHOIS الحالية.
- كما تعكف SSAC حالياً على دراسة معلومات الاتصال الخاصة بالتسجيل (التي تم تحويلها إلى معلومات دولية) لتحديد الطرق المناسبة لجمع معلومات التسجيل وتخزينها وعرضها لتزويد المستخدمين ومُسجلي النطاق بالقدرة على استخدام اللغات المحلية عند تسجيل واختبار سجلات تسجيل النطاق.

معلومات إضافية:

- الإحصائية العالمية للخداع: توجهات اسم النطاق واستخدامه في 1H2008

http://www.antiphishing.org/reports/APWG_GlobalPhishingSurvey1H2008.pdf

- إحداه إرباك في أكثر مناطق المخادعين أمنًا: كشف الجانب المظلم من سجلات النطاقات الفرعية (بيستيللو وراسموسن)

http://www.antiphishing.org/reports/APWG_Advisory_on_Subdomain_Registries.pdf

جهة الاتصال بالموظفين

[ديف بيستيللو](#)

17. التجمع الإقليمي لهيئات السجل الأوروبية/المُسجلين الأوروبيين

لمحة سريعة

من المفترض أن يتم تجمع هيئات السجل/المُسجلون الأوروبيون في روما.

آخر التطورات

سيتم تجمع هيئات السجل الأوروبية/المُسجلين الأوروبيين في روما في الفترة من 21 حتى 23 يناير 2008. وتستضيف ICANN التجمعات الاعتيادية في المناطق المختلفة سعياً وراء مشاركة أوسع في عملية ICANN لسجلات gTLD ومسجلي ICANN المعتمدين. وسيكون لدى طاقم موظفي ICANN المختص بالسياسة ممثل في الاجتماع، كما سيقوم بتقديم ملخص موجز في 23 يناير بخصوص أحدث أنشطة السياسة الرئيسية للمجتمعات.

جهة الاتصال بالموظفين:

[ليز جاستر](#)، كبير مستشاري السياسة

18. ترشيح CCNSO لسيلبر في مجلس إدارة ICANN، وانتخابها ليونج-أوم لي لمجلس CCNSO

لمحة سريعة

تم ترشيح مايكل سيلبر للحصول على مقعد CCNSO في مجلس إدارة مديري ICANN. وقد تم شغل مقعد آسيا والمحيط الهادي في مجلس CCNSO عن طريق إجراء انتخابات فورية فاز بها يونج أوم لي.

آخر التطورات

تم ترشيح مايكل سيلبر za، لشغل مقعد ccNSO في مجلس إدارة ICANN. وقد كان سيلبر المرشح الوحيد المتقدم خلال عملية الترشيح، والتي بدأت في 17 نوفمبر وانتهت في 8 ديسمبر 2008. ويجب أن يقوم مجلس ccNSO بالتأكد على الترشيح. وفي حالة التأكد، فسيحل سيلبر محل ديمي جيتشكو، ممثل ccNSO الحالي في مجلس إدارة ICANN. وستنتهي مدة تكليف جيتشكو في مايو 2009.

وقد فاز المستشار الحالي يونج أوم لي (.kr) بانتخابات فورية وسيواصل تمثيل منطقة آسيا والمحيط الهادي في مجلس ccNSO. وانتهت الانتخابات في العاشر من ديسمبر 2008. وسيعمل لي لمدة ثلاث أعوام أخرى، تبدأ في مارس 2009.

ويتضمن أعضاء مجلس ccNSO المنتخبين مؤخراً كلاً من: أفريقيا - فيكا اميسين، za، وأوروبا - جوهاني جوسيلوس، fi، وأمريكا اللاتينية والكاريبي - باتريشيو بوليت، cl، وأمريكا الشمالية - بايرون هولاند، ca.

معلومات إضافية

• ترشيحات ccNSO: <http://www.ccnsso.icann.org/about/nominations.htm>

• انتخابات ccNSO: <http://ccnsso.icann.org/about/elections/election-report-12dec08.pdf>

جهة الاتصال بالموظفين

جايريللا شيتك، سكرتارية ccNSO

19. إنشاء CCNSO لمجموعات بخصوص التفاعلات الإستراتيجية والتشغيلية، والأسماء الجغرافية

لمحة سريعة

تقوم ccNSO بتعيين سبعة ممثلين في لجنة الخطة الإستراتيجية والتشغيلية، وإنشاء مجموعة عمل مختصة بالأسماء الجغرافية.

آخر التطورات

قام مجلس ccNSO بإنشاء لجنة لتقديم مشاركة سنوية في خطة ICANN الإستراتيجية والتشغيلية. أدى طلب المجلس لمتطوعين لوجود العديد من المرشحين، مما يظهر اهتمام المجتمع الشديد بهذا الموضوع.

وقد قام مجلس ccNSO بتعيين الأفراد التالي ذكرهم في اللجنة: فهد بطاينة، jo؛ وليزلي كاولي، uk؛ وبايرون هولاند، ca؛ وايريك إريارتي، LACTLD؛ وياولوس نايريندا، mw؛ وأوسكار روبلز-جاري، mx؛ وبيتر فان روستي، CENTR.

قامت ccNSO أيضاً بإنشاء مجموعة عمل مختصة بالأسماء الجغرافية. وتقوم مجموعة العمل – التي ستركز على عدم استخدام أسماء المناطق – بتطوير تنفيذ محتمل ضمن عملية gTLD الجديدة. وسيتم تقديم تقرير مجموعة العمل كتعليق على وتوفر مسودة الدليل المساعد لمعلومات للمهتمين بتقديم طلبات الحصول على نطاقات المستوى الأعلى العامة الجديدة.

معلومات إضافية

- مجموعات عمل ccNSO:

<http://www.ccnso.icann.org/workinggroups/sopiwg.htm>

- ccNSO: <http://www.ccnso.icann.org>

جهة الاتصال بالموظفين

[جايريللا شنتك](#)، سكرتارية ccNSO

20. تنفيذ التبع السريع لـ IDN

آخر التطورات

قامت ICANN بتمديد فترة التعليق على المسودة الأولى والخاصة بتنفيذ خطة التبع السريع لـ IDN ccTLD حتى 9 يناير 2009. وقامت ICANN، بتحديث خطة التنفيذ عقب اجتماع ICANN بالقاهرة بوقت قصير. وبعد هذا التحديث إضافة إلى الوحدة 7 بخصوص المشاكل المحتملة التي تتضمن حالات مختلفة.

معلومات إضافية

- المنتدى العام: <http://www.icann.org/en/public-comment/#plan-idn-cctlds>

- إعلان التبع السريع لـ IDN ccTLD:

<http://www.icann.org/en/announcements/announcement-26nov08-en.htm>

جهة الاتصال بالموظفين

[بارت بوسونكل](#)، مستشار سياسة ccNSO